

Bogoria, dn. 19.05.2020 r.

Znak sprawy: IR.271.5.2020

WSZYSCY WYKONAWCY

**ODPOWIEDŹ NA PYTANIE DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dla przetargu nieograniczonego na „Budowa budynku żłobka w Bogorii” W związku z otrzymanym przez Zamawiającego w dniu 19.05.2020 r. pytaniem dotyczącym treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j.), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1

Zwracam się z zapytaniem czy wraz z ofertą należy również złożyć kosztorys ofertowy.

Odpowiedz na pytanie 1.

Zamawiający nie wymaga dołączania do oferty kosztorysu ofertowego.

Zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział 2. pkt.2.12 Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, w terminie 7 dni od podpisania umowy złoży m.in. kosztorys szczegółowy dla całości robót objętych zamówieniem na cenę ofertową z podziałem kosztów, który będzie stanowił załącznik do umowy z Wykonawcą z dniem zatwierdzenia go przez Zamawiającego. Kosztorys należy sporządzić metodą kalkulacji szczegółowej i powinien zostać przygotowany według opracowanego przez Wykonawcę przedmiaru robót.

Wyjaśnienie treści SIWZ nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach.

Wyjaśnienie treści SIWZ nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu publicznym.

Działając zgodnie z zapisem SIWZ rozdział 18, pkt 18.3, Zamawiający odpowiadając na otrzymane zapytanie za pomocą e-mail żąda od Wykonawcy potwierdzenia faktu otrzymania odpowiedzi.

Marcin Adamczyk

Wójt Gminy Bogoria

(-)

(na oryginale podpis osoby uprawnionej do reprezentowania Zamawiającego)